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Paspen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no Hanory), ynnauMsaemoro B CBA31 ¢ NpUMeHeHueMm yrnpoLLeHHON
CUCTEMbI HanoroobnoxeHus (06LeKT HarorooGNnoXeHUa - A0X0AbI), NoANexawas ynnare (yMeHbLUeHWI),
Nno AaHHbIM HanorornnarenblMKa

[Mokasamenu
1

Kop no OKTMO

Cymma aBaHCOBOro nnaTexa K yrnnare no Cpoky He nosjgHee
ABajuaTth NATOro anpens 0TYETHOro roga

(cTp.130 - cTp.140 pasp. 2.1) pasa.2.1.1 - cTp.160 pasa.2.1.2,

ecnu (cTp.130 - ¢Tp.140 pasa. 2.1) pasa.2.1.1 - c1p.160 pasn.2.1.2>=0

Koa no OKTMO

CymmMa aBaHCOBOrO nnaTexa K ynare rno cpoky He nos3aHee
ABaguaTth NATOrO KIS OTYETHOrO roaa

(cTp.131 - cTp.141) pasa. 2.1.1. - c1p.161 pasp.2.1.2 - cTp.020, ecnu
(cTp.131 - cTp.141) pasa. 2.1.1. - cTp.161 pasp.2.1.2 - ¢7p.020 >= 0

CyMMa aBaHCOBOrO NnnaTexa K yMeHbLUEHWIO Mo CPOKY He nosaHee
ABafuaTth NATOro UK OTYETHOrOo roaa

¢7p.020 - ((cTp.131 - cTp.141) pasa. 2.1.1 - ctp.161 pasn.2.1.2), ecnn
(cTp.131 - cTp.141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pasa.2.1.2 - ctp.020 <0

Kog no OKTMO

Cymma aBaHCOBOro niaTexa K ynnaTe no Cpoky He nosaHee
[BafLaTh NATOro oKT6ps 0TUETHOro roaa

(cTp.132 - cTp.142) pasa. 2.1.1 - cTp.162 pasp.2.1.2 -

(cTp.020 + cTp.040 - cTp.050), ecnm (cTp.132 - cTp.142) pasa. 2.1.1 -
cTp.162 pasa.2.1.2 - (cTp.020 + cTp.040 - cTp.050) >= 0

Cymma aBaHCOBOro nnarexa K yMeHbLWeHUI0 N0 CPOKY He no3aHee
ABaaLaTh NATOrO OKTAGPSA 0TYETHOro roaa

(cTp.020 + ¢Tp.040 - cTp.050) - ((cTp.132 - €Tp.142) pasa.2.1.1 - cTp.162 pasa.
2.1.2, ecnu (cTp.132 - cTp.142) pasa.2.1.1 - cTp.162 pasa.2.1.2 - (cTp.020 +
cTp.040 - cTp.050) <0

Koa no OKTMO

Cymma Hanora, noanexatlas gonnare 3a HanorosbIn
nepuopa (kaneHaapHbIi rof) No CPoky*

(cTp.133 - cTp.143) pasa. 2.1.1 - cTp.163 pasp.2.1.2 -
(cTp.020 + ¢Tp.040 - cTp.050 + cTp.070 - cTp.080), ecrm
(cTp.133 - cTp.143) pasa. 2.1.1 - cTp.163 pas3n.2.1.2 -
(cTp.020 + cTp.040 -cTp.050 + cTp.070 - cTp.080) >= 0

CymMMa Harora K yMEHbLUEHMIO 32 Hanorosblii nepuoa
(kaneHpapHblii ros) No CPoKy™
(cTp.020 + ¢Tp.040 - cTp.050 + cTp.070 - cTp.080) - ((cTp.133 - cTp.143)

pasa. 2.1.1 - c1p.163 pa3n.2.1.2), ecrm (c1p.133 - cTp.143) pasa. 2.1.1 - cTp.163

pa3n.2.1.2 - (c1p.020 + ¢Tp.040 - cTp.050 + ¢Tp.070 - cTp.080) <0

* ANs opraHu3auuil - He nosaHee 31 MapTa roaa, CreayoLero 3a NCTEKLWMM HanoroBbiM NeprojoMm,
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noppooaaEaEn

AN UHABUAYANbHBX NPEANpUHUMATENeN - He no3aHee 30 anpens roaa, CneayloLIero 3a UCTEKIMM HaroroBbiM NEPUOAQM

J[loOCTOBEPHOCTL U NOJSTHOTY CBEAEHUN, yKa3aHHbIX Ha AaHHOW CTpaHule, NOATBEpPXAalo:

(noanucek)

09.02.2021 (nata)
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Pazpen 2.1.1. PacuyeT Hanora, ynnauuBaeMoro B CBsi3U C NpUMeHEeHUeM yNnpoLeHHON CUCTEMbI

Hanoroo6noxeHus (06'be KT HaNoroo6noXeHusa = A0XoAbl)

lMokasamenu
1

Mpu3Hak HanoronnaTenbLUnKa:

1 — HanoronnatenbLmk, npOMBBO,qﬂLuMFI BbINMaTbl N UHbIE BO3HArpa KaeHus
hU3NYECKUM nuuam;

2 — UHAVBWUAY anbHbIA NpeAnpUHUMaTEb, He NPOU3BOAALLNIA BbINNaTbl U
WHble BO3HarpaxaeHua d)MSW-ieCKMM niuam

CyMMa nonyueHHbIX f0X0A0B (HanoroBas 6a3a Ans UCYUCNEHUs Harora
(aBaHCOBOrO nriaTexa rno Hanory)) HapacTalLWUM UTOroM:

3a nepBQm KBapTan
3a nonyrogme

3a AeBsATb MecALEB
3a HanoroebI nepuoa
CraBka Hanora (%):

3a nepsbl kBapTan
3a nonyroaue
3a AeBATb MecsiLeB

3a Hanoroeblv NEPUOA

CymMMa ucumcrneHHoro Hasnora (aBaHCOBOIO rlaTexa no Hanory):

3a nepsbl kBapTan
(ctp.110 x cTp.120/ 100)

3a nonyroave
(cTp.111 x cTp.121/100)

3a AeBATb MecsALleB
(ctp.112 x ¢Tp.122/100) -

3a HanorosbIi nepuoa
(ctp.113 x cTp.123/100)

CyMmMma cTpaxoBbiX B3HOCOB, BbiNnayeHHbIX paboTHUKaM nocobui no
BpeMeHHOW HeTPYA0CNOCOOHOCTM M NiaTexen (B3HOCOB) NO AoroBopam
[06POBONBLHOrO JIMYHOrO CTPaXoOBaHUA (HapacTatoWUM UTOTOM),
npeaycMOTpPeHHbIX NYHKTOM 3.1 ctaTbu 346.21 HanoroBoro kogekca
Poccuiickont depnepauum, yMeHbLWAOWANA CYMMY UCUYUCTIEHHOTO 3a
Hanoro;ablﬁ (oTueTHbLIN) Nepuoa Hanora (aBaHCOBOro nraTexa no
Hanory):

3a nepsbIvi kKBapTan
ans ¢p.102 = «1»: cTp.140 <= ¢cTp.130/2
ana c1p.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130

3a nonyrogune
ana ctp.102 = «1»: cTp.141 <= c1p.131/2
ana ctp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a AesBsATb MecsLeB
ana ctp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2
ana cTp.102 = «2»: cTp.142 <= cT1p.132

3a Hanorosbll nepuoa

ans ¢tp.102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2
ans ¢p.102 = «2»: cTp.143 <= cTp.133
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